3. MpsimonuHertHOe paBHOMepHOe ABuXeHue. Mpachuueckume 3apaum

BapwanTt 1

1. Mpadhukn IBNXKEHNA ABYX TeN NpejcTas-
sneHel Ha pacyEEe 94, Hanumure ypasHeHHA
ABHIEEHHA X = x(f) arux ren. Onpegenurte
MECTD M BpéMs X BCTpPeYH TpauYecKs M
AHAMTHTHYECKH (C TNOMOIIBI0 ypaBHeHH
NBEHMEeHHA).

2. Nausl ypaRHeHHS ABUMEHHA JABYX Tem:
X, =t n x, =6 — 5t. [locrpoiite rpadmn
NBHKEHHA 3THX TEJ W olpejennTe MecTo H
BpeMA HX BCTPeYH rpafHdecKd H aHATHTH-
HecKH.

Bapuant 2

1. Ppathurn ABMKEHUA IBYX TeJ OpeJCcTaB-
JieHEl Ha pucyHEe 35, Hanmmmmre ypasneHya
aeuaenua x = x() atux ren, Oopeagenute
MECTO M BpeMA UX BCTpeuM rpaHuecKs M
AHANMATHYECKH (¢ MOMOIIBLIK YPABHEHHH
OBHMeHAA).

2, Jlankl ypaBHeHHA NBHIXEHWS IBVX Ten:
x; =4+ 2t u x, =8 - 2¢, Tlocrpoiire rpadu-
KN IBHMEEHHA dTHX Ten ¥ onpeleHTe Mec-
TO M BpEMSA HX BCTpeuH rpaduyeckH ¥ aHA-
JHUTHYECKH.

Bapwaut 3

1. 'paditis ABMKEHHA ABYX TeN NpeacTan-
aenkt #Ha pucyEre 96, Hamromorre ypasHeRHA
asMEeHNA x = x(f) aTux Ten. Onpenenure
MEeCTO H BpeMsda HX BCTPeYH rpadHYecKH H
AHANUTHYECKH (¢ MOMOIIBI YDaBHeHHH
NBHAEHHA).

2. laHkl ypaBHeHHA ABHMeHHA ABYX Tesu:
x;=1-1twux, =3 - 3t llocrpolite rpa-
(PpMKH ABMMEHHA 3THX Tel H ONpefennTe
MECTO B BpPeMA HX BCTPe4YH rpadHYecKns H
AHANHTHYECKH,
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Bapwant 4

1. Mpadhmky ABMIKEHHA ABYX Tes NpejCcTaB-
nensl HA pucyvEKe 97. Hanmuere ypaBHeHNA
aemEenHs x = x(t) arax ren. OnpenennTe
MECTO M BpeMsA HMX BCTPEYH rpa@muyecKH H
AHANMTHYECKH (¢ MOMOIIBID YPABHEeHHH
ABHMEHHHA).

2. Jantl ypaBHeHHA JBHMEHHSA IBYX Tem:
x, =4 + 3t u x, = 1 + 6t. TlocrpoiiTe rpa-
(HKH ABHMEHHA STHX Tel H ONpefeNHTe
MECTO H BpeMA HX BCTpE4YH rpadHyYecKH H
AHANMHTHYECKH.

BapuaHTt 5

1. Mpadmxy ABMMKEHUA IBYX TeJA NpeAcTas-
JeHEl Ha pucyHke 98, Hanuunwre ypasHeHHs
aeioxenus x = x(t) sarux ten. Onpegenure
MECTO H BpeMs HMX BeTpedM rpaduvecHH H
AHATHTHYECKH (¢ NOMOILK YPpaBHeHHHA
NBHFEHNA).

2, Mansl ypapHeHHA ABHJKeHHA ABYX Tem:
x, = 10t u x, = 6 — 2t. [locTpoiiTe rpaguKy
ABHMEHHA 3THX TeJ H ONpejennTe MecTO ¥
BpEMA HX BCTpEYH rpaHYeckKH H AHANHTH-
qecKH.

BapwanTt B

1. Fpadurn ARMMKeHNA ABYX Ten NpeAcTas-
nmenbl Ha pucynke 99, Hamammre yparHeHHEA
nemaenna x = x(t) arux ren. Onpegennre
MECTO M BpeMsA HX BCTpeqM rpaduyeckH W
AHAMHTHYECKH (C DOMOIILI0 YpABHEHHH
OBHMOHHA),

2, Nlanw ypasHeHHA ABMMKEHHA ABYX Tes.
x, =3+ 2t n x, = 6 + 1. [TocrpoiiTe rpagm-
KH IBHAeHHA 9THX TeJ H ONpeaelHTe Mec-
TO H BpEMSA HX BCTpEYHM rpadHveckH M aHa-
NHTHYECKH.
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Bapuant 7

1. F'padhkH ABHMEHHA ABYX TeJ NPeJCcTAE-
nensl Ha pueyHke 100. Hanumure ypasne-
HHA ABIHeHns x = x(1) arax Ten. Onpenemsa-
Té MEcTO M BpeMA WX BCTpedYH rpadH4YecKH
M AHATUTHYECKH (C NOMONIILE VDABHEHHH
NBHKEHHA).

2. lank ypaBHeHHSA ABHIKEHHA IBYX Tes:
x, = 12t n x, = 110 - 10¢. ITocrpoiiTe rpa-
(hMKH ABMMKEHHA 2THX TeJd H ONpefgenHTe
MECTO H BpeMA HX BCTPeYH rpadHyYecKH H
AHAMTHTHYECKH,

Bapuaut B

1. Mpadnrn ABH¥EeHHA JBYX Tea OpeACcTaB-
nerkl Ha pucynke 101, Hanmumure ypasHe-
HUA gBrxeHua x = x(t) srux ren. Onpene-
JINTE MECTO M BpeMA MX BCTPedYH rpadHYecKn
¥ AHAMHTHYECKH (C NMOMOIILI YpaBHeHHIT
ABHAEHHA).

2. lansl ypaBHeHHA IBHMEHHA IBYX Tea:
x, =5 - 56t u x; =15- 10t. Ilocrpoiire
rpadMKH IBHKEHHA 3THX Tel H olpeeiaH-
Té MEeCTO H BpeMd HX BeTpedd rpadmueckn
H AHAIHTHYeCKH.

Bapwaunt 9

1. Mpachnks ABHIKEHHA ABYX TEN NpeicTanB-
nensl HA pucyHKe 102, Hanwmuare ypasHe-
HHA IBMKEHEHA ¥ = x(1) arrx Ten. Onpenemrn-
TEe MECTO H BpeMHA HX BCTpevH rpafHyecKH
M AHAMHUTHYECKH (C MOMONIILI0 YpPABHEeHHH
IBHMEHHH).

2. laHel ypaBHeHHA [ABHXKEHHA JBYX TeJ:
x; = 5t u x, = 150 — 10¢. ITocrpoiire rpa-
(QHEH IBHM¥KEHHA 3THX Tea H OonpeasiHTe
MEeCTO M BpeMH HX BCTpeud rpadHuecKu H
AHATHTHYeCKH.
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Bapwaut 10

1. Ppabukn ABUMKEHNA ABYX TeJ NpeAcTas-
nensl Ha pucyrKe 103. Hamumure ypasHe-
HHA ABHMeRua x = x(t) eTux Ten. Onpege-
JUTEe MECTO ¥ BpeMA MX BCTpe4H rpadude-
CKH M AHANTHTHYeCKH (¢ MOMOILLI YPABHE-
HEH ABHMKeHHHA).

2. Napsl ypaBHEeHHA ABHMKEHHA ABYX Tem:
x, = 20 — 4t m x, = 10 + ¢. [locTpoiite rpa-
(MKH OBMXKEHHSA 3THX Tel M ONpefenuTe
MECTO M BpeMA HX BCTPeqH rpadmtecki M
AHANTHTHYECKH.
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